

Центр дружбы народов СФУ подвёл итоги года

25 декабря 2018 года Центр дружбы народов СФУ подвёл итоги года на круглом столе по теме: «Успешные практики патриотического воспитания молодёжи и создания условий для межкультурных коммуникаций». По оценкам участников, год был максимально результативным для организации.



Главным событием, безусловно, стала работа по реализации программы «Молодёжное содружество» по патриотическому воспитанию и созданию условий для межкультурных коммуникаций в университете в рамках исполнения гранта Росмолодёжи.

Тимурлан Искандаров: *«Благоприятный год, во время которого мы успели претворить в жизнь массу планов, сделать много важных дел, подготовить фундамент для будущих свершений. Хочется сказать спасибо нашим ребятам, которые своим примером доказывают, что творчество стирает любые границы, объединяет самых разных людей по всему миру, служит опорой, спасением и смыслом жизни».*



Активисты были награждены благодарственными письмами и памятными подарками.

[Управление молодёжной политики СФУ](#), 25 декабря 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21221>